

Из тюрем ОАЭ в честь наступления священного месяца Рамадан освободят около тысячи заключенных.

Как сообщают местные телеканалы, соответствующее распоряжение дал президент ОАЭ и правитель эмирата Абу-Даби шейх Халифа бен Заид Аль Нахайян.

Решение же это, как отмечается, вызвано «стремлением предоставить заключенным возможность начать новую жизнь».

В общей сложности, на свободу выйдут 935 человек, которые попали в тюрьму за нетяжкие преступления. Напомним, в ОАЭ Рамадан начнется 16 мая.

Islam-today